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 هدو مهر میاگر بدان میکنیتصادف خارج م هبرا  هاست دو مهر یآب همهر 3و  دیسف همهر 4 و قرمز همهر 5شامل  یاسهیکب( 

 ؟ باشد. چقدر است یآب ههمرنگ هستند. احتمال آن که هر دو مهر

شودمطلوب  انجام ردو نف یعمل رو نیاست اگر ا 8/0 رگید ماریب یو رو6/0 ماریب کی یرو هیکل وندیعمل پ تیاحتمال موفقج( 
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اند. اگر تعداد شهر شرکت کرده یدر انتخابات شورا B در شهر طیشرا نیدرصد واجد 80و Aشهر در  طیشرا نیدرصد واجد70 7

دو شهر انتخاب  نیا یهادهنده یرا نیز بابه تصادف  یو فرد باشد Aشهر  طیشرا نیتعداد واجدبرابر دو  Bشهر طیشرا نیواجد

 خواهد بود. Aاز شهر  یشود، به چه احتمال
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 نیآمده است چه تعداد از ا ریاند در جدول زاهدا خون مراجعه کرده گاهیپابه روز  کیکه در  ینفر از افراد 40ینسب یفراوان الف( 8

 ؟ اندبوده B یگروه خون یافراد دارا

 

 شینما یارهیو با نمودار دا میکن میتقس یگروه سن 5به ها را اند اگر آننفر شرکت کرده  540000شهر  کیدر انتخابات  (ب

 .دیرا به دست آور ینسگروه  نیشود. تعداد افراد ایم 63برابر یخاص ینسمربوط به گروه  هیزاو ،میده
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O AB B A گروه خونی 

4/0 25/0 X 2/0 فراوانی نسبی 
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 . دیرا به دست آور a. مقدارباشد 4/18 ریجدول ز یهاموزون داده نیانگیاگر م 9
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 .  دیت آورسرا بد ریز یهاداده اریانحراف مع . به دست آمده است ریز یهاداده یریآمارگ کیدر  10

 7و  3و  4و  6و  10                                                                                                                             
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,های اگر میانگین و واریانس داده 11 ,...., nx x x1 1و  5به ترتیب  2
4

 های زیر را بدست آورید .باشد . ضریب تغییرات داده 

                                                                                                            , ,...., nx x x  1 24 1 4 1 4 1 
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 مناسب است ؟« ارتباط نمره درس ریاضی و معدل کل دانش آموزان » موضوع ها برای کدام روش جمع آوری دادهالف(  12

 آموزش و پرورش  14مدرسه واقع در منطقه  20بازرس امتحان نهایی از بین » گیری مناسب برای موضوع نمونهب( نوع روش 

 را مشخص کنید .« کند مدرسه را انتخاب کرده و از تمامی مدرسه بازدید می 5

های ای است که در آن اندازه طبقات باهم برابر است و واحدگیری طبقهج( ................................................................... نوعی نمونه

 شود .هم رویه انتخاب میطبقه اول  در طبقات بالاتر باآماری 

 دار را با ذکر مثال تعریف کنید .گیری اریبد( نمونه
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 6و  4و  3و  3و  2اند به ترتیب جراح در ماه گذشته انجام داده 5هایی که این پزشک جراح دارد و تعداد عمل 5بیمارستان  یک 13

 برآورد کند چقدر است؟ 4جراح را برابر  5های این میانگین تعداد عمل 3بوده است . احتمال آن که یک نمونه تصادفی از اندازه 
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باشد و انحراف معیار آن  0و  5و  2و  1 اندازه چهار داشته باشیم به طوری که مشاهدات برابرنمونه به اگر یک  14 2  باشد

 ( . %95یک فاصله اطمینان برای میانگین جامعه به دست آورید ) با اطمینان بیش از 
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